

Школьный Центр космических услуг

В мае 2023 года министерство информационных технологий и связи Ростовской области от лица Правительства Ростовской области обратилось к Управлению образования п. Орловского с письмом, в котором предлагалось рассмотреть возможность создания школьных центров космических услуг на базе общеобразовательных учреждений г. Ростова-на-Дону.

Создаваемый проект является частью плана по реализации Основ государственной политики в области использования результатов космической деятельности в интересах модернизации экономики Российской Федерации и развития ее регионов на период до 2030 года. Его целью служит развертывание с участием общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций инфраструктуры центров компетенции в сфере использования результатов космической деятельности.

Созданный школьный ЦКУ на базе МБОУ Красноармейской СОШ позволят применить качественно новый подход к автоматизации и визуализации учебного процесса с использованием в школьном образовании современных геоинформационных и космических технологий.

27 февраля 2 команды: "NEXT" - 11 класс, руководитель Петросян Наталья Николаевна, "Новички" - 8 класс, руководитель Петросян Александр Сергеевич, приняли участие в викторине "Геоинформационных технологий" среди школьных центров космических услуг.

Викторина проходила в режиме видеоконференции в 2 этапа: 1 этап - теоретическая часть, 2 этап - практическая.



